
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	29.10.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	05-09-9107-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Детальний	план	території	для	нового	будівництва	вітрової	електростанції	(ВЕС)	та
будівництва	ПС	35/10	кВ	для	видачі	потужності	вітрової	електростанції	(ВЕС)	ТОВ
«ІНВЕСТ	СОЛАР»	розташованої	на	території	Золочівської	ТГ	(за	межами	населених
пунктів	с.	Стінка),	Золочівського	району,	Львівської	області	Зміст	ДПТ:	будівництво
вітрової	електростанції	(ВЕС)	потужністю	9	МВт	у	складі	двох	вітрових	електричних
установок	(ВЕУ)	потужністю	4,5	МВт	кожна	з	перетворюючою	станцією	(ПС)	35/10	кВ.
Висота	ВЕУ	до	215,0	м.	Розміщення	ВЕС	передбачається	на	трьох	суміжних	земельних
ділянках:	-	ділянка	№1	–	1,1195	га;	за	рахунок	сільськогосподарських	земель	не	наданих
у	власність	чи	користування;	-	ділянка	№2	–	0,1000	га;	за	рахунок
сільськогосподарських	земель	не	наданих	у	власність	чи	користування;	-	ділянка	№3	–
1,1195	га;	за	рахунок	сільськогосподарських	земель	не	наданих	у	власність	чи
користування.	Додатково	формуються	ділянки	земельного	сервітуту	на	під’їдні	шляхи
та	обслуговування	ВЕС	та	ПС.	Реалізація	ДПТ	передбачає	зміну	цільового	призначення
зазначених	земельних	ділянок.	Земельні	ділянки	№1	і	№3	будуть	використовуватися	за
цільовим	призначенням	14.01	Для	розміщення,	будівництва,	експлуатації	та
обслуговування	будівель	і	споруд	об’єктів	енергогенеруючих	підприємств,	установ	і
організацій,	а	земельна	ділянка	№2	–	14.02	Для	розміщення,	будівництва,	експлуатації
та	обслуговування	будівель	і	споруд	об’єктів	передачі	електричної	енергії.	Цілі	ДПТ:
забезпечення	комплексності	забудови	території;	деталізація	планувальної	структури
території,	просторової	композиції,	параметрів	забудови	та	ландшафтної	організації
частини	території	населеного	пункту;	уточнення	червоних,	жовтих	ліній	та	ліній
регулювання	забудови;	уточнення	меж	всіх	обмежень	у	використанні	земель	згідно	із
законодавством,	державними	будівельними	нормами,	санітарно-гігієнічними	нормами,
спеціальною	документацією;	визначення	містобудівних	умов	та	обмежень;
обґрунтування	потреб	у	формуванні	нових	земельних	ділянок,	формування	земельних
ділянок	та	визначення	їх	цільового	призначення,	відображення	існуючих	земельних
ділянок	та	їх	функціонального	використання;	визначення	напрямів,	черговості	та
обсягів	подальшої	діяльності	щодо:	попереднього	проведення	інженерної	підготовки	та
інженерного	забезпечення	території;	створення	транспортної	інфраструктури,
організації	транспортного,	охорони	та	поліпшення	стану	навколишнього	природного
середовища,	забезпечення	екологічної	безпеки;	комплексного	благоустрою	та
озеленення;	використання	підземного	простору;	обґрунтування	можливості
розміщення	будівель	і	споруд	об’єктів	енергогенеруючих	підприємств,	установ	і
організацій.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Золочівська	міська	рада	Золочівського	району	Львівської	області

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення



з	29.10.	2024	року	до	29.11.	2024	року

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

зауваження	і	пропозиції	громадськості	надаються:	у	письмовому	вигляді	-	особисто	або
через	уповноваженого	представника	із	зазначенням	прізвища,	ім’я	та	по	батькові,
місця	проживання,	особистого	підпису;	від	юридичних	осіб	–	із	зазначенням	їх
найменування,	місця	знаходження,	посади	і	особистого	підпису	керівника;	в
електронному	вигляді	на	електронну	адресу:	mail@zlmr.gov.ua

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

02.12.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

12.00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

адмінбудинок	Золочівської	міської	ради	Золочівського	району	Львівської	області	вул.
Головна,	3-А	с.	Гологори

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Відділ	містобудування	та	архітектури	Золочівської	міської	ради	Золочівського	району
Львівської	області	(вул.	Шашкевича	М.	22,	м.	Золочів,	Львівська	область,	E-mail:
mail@zlmr.gov.ua).	Відповідальна	особа:	Роман	Кушнір.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Відділ	містобудування	та	архітектури	Золочівської	міської	ради	Золочівського	району
Львівської	області	(вул.	Шашкевича	М.	22,	м.	Золочів,	Львівська	область,	тел.
0673950318;	E-mail:	mail@zlmr.gov.ua).	Відповідальна	особа:	Роман	Кушнір.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Відділ	містобудування	та	архітектури	Золочівської	міської	ради	Золочівського	району
Львівської	області(вул.	Шашкевича	22,	м.	Золочів,	Львівська	область,	тел.	03265-42-322;
E-mail:	mail@zlmr.gov.ua).

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

транскордонні	консультації	в	рамках	зазначеної	СЕО	не	проводилися.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Золочівська	міська	рада	Золочівського	району	Львівської	області/Кушнір	Роман
Михайлович


